Computadores para educar
15 DE MARZO 2011
Hubo un pueblo muy pobre en donde había muchos niños, los cuales vivían una crisis económica, en la cual no tenían los recursos suficientes  para su educación.

Ellos buscaban materiales reciclables tales como el cartón, que consideraban útil para elaborar sus computadores imaginarios los cuales les sirvió como base para su clase de sistemas.

Un día un funcionario del gobierno fue a aquel pueblo, el cual le llamo mucho la atención ver bajo un árbol muchos niños y delante de ellos una señora la cual les explicaba lo poco que sabia a aquellos niños.

Él decidió ir a aquel árbol a hablar con la profesora Margarita sobre el tema de COMPUTADORES  PARA EDUCAR   él cual le prometió un computador por cada dos personas, junto con  un salón lo suficientemente amplio, grande y cómodo para las personas que lo iban a utilizar.

La profesora debería asistir a unos talleres, lo cual debería enseñarle a adultos, ancianos y niños, la profesora estaba agotada ya había ido a tres talleres, pues era cabeza de familia, ya no tenía tiempo para dialogar con sus hijos los cuales eran parte de sus alumnos.

Mandaron muchas ayudas para aquel pueblo, que hoy en día los pequeños niños son grandes  empresarios  especializados en sistemas.
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