LA PEQUEÑA ESCUELA Y LOS COMPUTADORES 
Hace mucho tiempo, en un pequeño pueblo.  Existía una pequeña escuela, llamada mis pequeños triunfadores, en esa escuela  habían tres salones con unos excelentes estudiantes, lastimosamente en esa escuela escaseaban los  recursos  para poder comprar unos computadores que serian de mucha utilidad y les ayudarían a adquirir un gran conocimiento a los estudiantes  a los estudiantes de 1ª. 2ª, 3ª.
EN 3ª habían 5 niños que se les ocurrió una idea muy interesante y que ellos decidieron comentársela a los profesores esta  idea era mandarle una carta al gobierno solicitándole 6 computadores para el  uso de esta escuela  en la carta decía sobre la importancia de los computadores esta carta llego a manos del gobierno, algunos les gusto la idea a otros no porque gastarían muchos recursos en el pueblo lo cual estarían negando el derecho a un niño. Al pasar de los meses y ver que  la carta no daba resultado, los profesores decidieron llevar esto caso  al ministerio de tecnología de la  información y de las comunicaciones ellos observaron este caso y les pareció muy injusto de que la plata del pueblo  llegara a mano de los gobernadores y que no se utilizaran sus recursos. 
Lo cual sancionaron a los gobernadores y también se les destituyo porque era muy grave porque ellos estaban utilizando los recursos del pueblo en otras cosas y no miraban lo importante que era un computador en una escuela así como este  pueblo habían muchos más pueblos con pequeñas escuelas sin computadores lo cual hacia que la educación  fuera muy mínima .

En  esa escuela jugaban con computadores de cartón  porque no tenían en que trabajar los del ministerio de tecnologías de la información y las comunicaciones fue a echarle un vistazo a la escuela y les pareció muy injusto de que no tuvieran un computador  con tan  buenos estudiantes a pesar de que fuera un pequeño pueblo y veían clases en una escuela muy humilde
COMPUTADORES PARA EDUCAR recibió una donación muy generosa de su parte de una empresa  muy  reconocida llamada  Carrefour. Una empresa de tipo comercial que se dedica a la compra y venta de productos esta empresa vende electrodomésticos, comestibles, útiles de aseo, esta empresa está en casi todas las ciudades del país. Brindándole un excelente servicio a la comunidad.
Esta en un bello acto de generosidad  le pareció muy bueno dar un aporte no solo de a esa escuela si no también a todas las escuelas de los pequeños  pueblos del país cuando esta gran sorpresa llego a la escuela que empezó con la solicitud de estos computadores ellos quedaron muy contestos y agradecidos con el ministerio de tecnologías de la información y las comunicaciones de la republica de Colombia y Carrefour.

En esta gran historia se puede resaltar    que los computadores para educar y el buen manejo de los computadores es muy importante para el desempeño de un estudiante en una escuela o colegio.                 
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