Los estudiantes que no sabían manejar un computador.
Un día un pelado que veía que todos sus compañeros hacían las tareas un llamado aparato computador pero el las hacia en la biblioteca se quedaba casi todo el día en la biblioteca haciendo una pero es que una sola tarea sabiendo que los niños también tienen que distraerse entonces dijo no yo tengo que aprender a manejar el computador se metió al otro día a un curso de sistemas.
Cuando le toco su primera clase el no sabía pero nada de un computador el profesor se le acerco y le pregunto al niño que porque no sabía ni siquiera cual era el botón de prenderlo es que yo vengo de una familia muy pobre entonces no he podido practicar en un computador si quiera para hacer las tareas por eso es que he decidido aprender a manejar el computador  para cuando me pongan una tarea entonces ir a un café internet y hacer las tareas. Después de que el profesor le pregunto empezó la clase y le enseñaron a prenderlo y a apagarlo.
Cuando al otro día le toco que ir a estudiar el le conto a sus compañeros de que estaba en un curso para aprender a manejar el computador, todos sus compañeros se le burlaron de él se puso muy triste porque él era el único que no sabía manejar el computador porque todos sus compañeros sabían manejarlo entonces lo seguían molestando le toco que decirle al profesor el profesor les dijo no se burlen porque nadie nació aprendido todos se pusieron a pensar cuando ellos tampoco sabían manejar un computador y todos se les burlaban entonces no lo volvieron a molestar entonces lo ayudaron cuando toco sistemas le comenzaron a ayudar para que aprendiera mas otro día le toco el curso de sistemas que le toca todos los sábados entro a la aula y hicieron una evaluación y como en el colegio y saco 100% el profesor lo felicito.
Entonces el niño se fue muy contento a su casa entonces su mama estaba muy orgullosa de el entonces al otro día era el curso  cuando llego el profesor le tenía una gran noticia que lo iban air a concursar con otras personas cuando ya era mayor  fue un gran profesor de sistema y él le enseño alas otras personas.
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