Un día en el bosque

Un día  un niño se fue a coger agua de un poso que avía  en el bosque entonces en un momento de distracción  se resbalo por ver un pájaro con muchos colores como los de un arcoíris se fue al rio. El niño asustado intento cogerse de una reama que estaba colgando de un árbol el niño alcanzo a prenderse pero no resistió y se lo volvió ayear la corriente él sentía que muchos peses lo rosaban cuando el alcanzo a ver una cascada escuchaba el sonido el asustado se prendió de una roca pero de resbalo y se lo volvió a llevar. El asustado no sabía qué hacer  la corriente  te lo arrastraba cada vez más los esfuerzos no sirvieron para nada, el  cayo en  la cascada a toda vellosidad el niño al caer5 llego a la oriya y se levanto el vio que estaba perdido.
Mientras tanto sus padres lo buscaban por to  dos los medios como por computadores y por celulares los padres preocupados no sabían qué hacer.

El niño buscan do en donde estaba el encontró una cabaña él se sentía solo y triste él empezó a buscar alimento por todos lados empezó a pescar con su camiseta pero no podía pescar nada asta que lo logro él se sentía feliz pero  empezó a pensar como se lo iba a comer si no podía fritarlo  pero el papá le avía enseñado a prender una fogatada y él lo intentaba hasta que pudo lograrlo con unos palos puso el pez y lo frito hasta que quedara bien tostado. El en peso a comérselo con muchas ganas asta acabárselo  el se acostó y descanso por toda la noche en una choza que encontró en la oriya del rio.
Al otro día el empezó a buscar cómo salir de ay empezó a escalar por la cascada pero no lo lograba él se adentro al bosque a buscar el desayuno encontró un palo de aguacates y uno de bananos de mangos y muchas frutas mas él en peso a comer después de que comiera se fue adentrando mas a la selva cuando escucho un sonido de un pájaro y lo miro y fue el mismo que lo izo ir al rio el no in tentó atrapar pero no pudo cuando escucho un sonido de un perro y él se asomo para ver que era y era un perro lobo el intento correr pero él lo alcanzaba cuando el perro lo atrapa el perro lo lambe como si fuera un perro de casa él se lo llevo para el rancho   en donde estaba hospedado el se llevo al perro a andar para ver que podida ver y vio un carro pero todo abandonado el lo cogió  a jugar y le movió la llave  del carro y el carro y el carro prendió el arranco el carro pero no sabia manejar el avía visto a su padre hacerlo  pero no sabía  cómo era entonces el movía todo lo que viera el termino en un barranco cuando vio que unas personas que eran como achinadas cogían arroz y tenían tractores  muy grandes el niño para poder llegar a donde ellos tenía que pasar un rio muy caudaloso el cogió una rama  y empezó a cruzarlo muy cuidadosa mente un chino lo vio y lo ayudo a cruzar el niño les dijo que se avía perdido pero ellos no le entendían nada un chino sabía hablar español entonces el hablo con él y le dijo que si lo ayudaba a ver a los papas que lo llevara con ellos entonces ellos lo ayudaron a llegar con los papas un policía local empezó a comentar lo del niño por todos lados en toses el niño pudo encontrar a sus padres gracias a los chino el pudo recuperar a su familia y el todos los días le da gracias a dios por haber encontrado a su familia y el niño MARIO  con su perro lobo que se encontró en el bosque vivieron felices por siempre
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