El computador perezoso
un día lunes el computador perezoso tenía que hacer  una maqueta para el trabajo que la necesitaba para una cosa muy importante de su trabajo entonces el computador perezoso testaba muy cansado y se quedo dormido y no iso su maqueta de trabajo y al otro día martes no sabía con que salirle  al jefe de el   entonces el computador perezoso  le dijo meda  un tiempo, para traerle la maqueta de trabajo, es que me quede dormido pensando cómo iba a hacer esa maqueta.
y como me iba a quedar, al día siguiente miércoles, el no presento la maqueta y entonces el jefe le dijo que donde estaba y el le contesto no la traje me quede dormido por que tenia pereza, por favor mañana se la puedo traer el jefe le dijo, no porque ya le eh dado mucho plazo y no le voy a dar más queda despedido, entonces el computador quedo triste y el se fue para su casa y luego fue a buscar trabajo, y no lo recibían porque tenía un historial malo. Y entonces el se volvió juicioso y trabajo y monto una empresa y a él le iba bien con su empresa de Nestlé y entonces él se fu paras su casa  pensativo porque tenía que conseguir artos trabajadores pero que cumplieran con el trabajo que por que a pesar de que el  no cumplía con sus trabajos cuando  trabajaba  que él no quería  que los trabajadores  pasaran por lo mismo que el…

Entonces él se puso las pilas para buscar unos buenos trabajadores que le cumplieran con su empresa de Nestlé buena  pasaron días  y su empresa cada día era muy buena un día sele enfermo un trabajador con virus y el trabajador era soltero y vivía con su mama la mama no sabía  qué hacer  con su hijo pero el computador perezoso  se puso las pilas y fue y llamo a su trabajador  y la mama contesto  y el pregunto que que era  lo que le pasaba a el que no había vuelto a trabajar  y la mama del trabajador le conto su historia y que el ya no iba a volver porque ya  no tenia remedio para curarse entonces pasaron años y su empresa volvió a hacer lo mismo que antes y entonces la empresa se fue cayendo y se derrumbo y les iba muy mal por que no le llegaba la gente, y el computador se coloco muy triste y le iba muy mal siempre. Entonces eso le pasa al computador por no haber sido bien ordenado desde el principio, por ser tan perezoso con sus trabajos, por eso el jefe lo hecho, y los computadores son buenos usarlos para las cosas buenas mas no para las cosas malas por que hacer cosas malas en los computadores no es necesario, pero si es necesario para las cosas buenas. 
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