El niño y el computador

Había una vez un niño muy pobre llamado Luis que él le gustaba mucho los computadores  y él le gustaría tener un computador  pero los padres eran muy pobres y no tenían el computador  pero no tenían dinero para el computador de Luis un día los padres decidieron meterlo al colegio para que lo educaran y la mama le decía que lo metió al colegio para ser alguien en la vida y tuviera una carrera por adelante y la mama no quería que fuera como ellos al otro día Luis iba dentar al   colegio que se llamaba institución técnica occidente.
  
Luis dentro muy contento porque jamás había entrado a un colegio le tocaba a Luis tecnología y apenas dentro al salón se emociono mucho porque nunca había visto tantos computadores conoció amigos que se llaman: Camilo, Víctor  que eran los 2 mejores amigos de el y el era el mejor del salón de sistemas porque era muy bueno  en el computador  el le ganaba a todos  en sistemas y que los padres estaban muy orgullosos de el por sus calificaciones sobre todo en tecnología.
Hasta que se gano una beca a la universidad y haya había muchos amigos pero no era tan amigos pero el tenia 2 amigos de los propios y buenos amigos que se llamaban: Carlos y maicol y Luis era lo más nerd de sistemas y los profesores se emocionaron tanto hasta la coordinadora y la  coordinadora dijo, ese muchacho va a tener mucho éxito.
Hasta que se volvió profesional con el trabajo que le dieron y el tenia una casa bellísima y emocionante adentro y el tenia una empresa y el era un técnico de sistema y los padres ellos Vivian en otro lado de la ciudad y Luis la esposa trabaja en ingeniera y los amigos Carlos y maicol era los acompañante de la empresa.
  
Y Luis era de los mejor de sistema del mundo y Luis le regalo una casa a los padres y el siguió su vida.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
