
LOS COMPUTADORES
Había una vez una familia muy pobre que quería comprar un computador, pero tenían un problema que ninguno de ellos lo sabía manejar entonces, uno de los más jóvenes llamado Mauricio, tenía 16 años  quiso aprender sistemas para enseñarle a su familia.
Haya les enseñarían a utilizar todo tipo de programas, buscar todas sus tareas y a conversar con su madre que vivía en Manizales. El, muy ilusionado ahorro durante varias semanas para poder entrar a tan anhelado curso pues esto le garantizaba ponerse en contacto con la madre que hace varios meses se había ido se puso a vender en su colegio dulces, jugos, tareas a sus amigos  y puso a su hermana  a que elaborara tarjetas de toda clase a sus profesores.  Para ello todos sus demás familiares comenzaron a vender rifas, vender almuerzos y todo tipo de comidas rápidas. Tuvieron muy buenos resultados que tuvieron suficiente dinero para lograr entrar al curso con los elementos requeridos por el SENA. 
Al comenzar el curso le fue muy divertido porque todo lo logro aprender con facilidad y sus conocimientos comenzaron a ser más superiores que los de sus compañeros. Con el paso de los días su familia logro comprar el computador a más bajo precio gracias a tener contacto con una empresa que patrocinaba al 30% de los estudiantes del SENA y a medida que iba aprendiendo les pudo comenzar a enseñar a sus familiares.
Cierto día uno de sus hermanos entro al internet, se metió en  una página se comenzó a comportar de maneras muy extrañas pero nadie sabía el porqué él se comportaba de esa manera tan inapropiada a su forma de actuar y la buena mentalidad que el tenia y se dieron cuenta que actuaba así porque había encontrado a su madre y le había dicho que se revelara para que lo echaran de la casa  para que se fueran a vivir  juntos con un “novio” que ella tenía y le decía que lo iba a sacar de pobre poniéndolo a vivir con mil comodidades ya que nadie se las había podido ofrecer nada de eso pues le llamo la atención y decidió contarle a su hermano Mauricio que  muy decepcionado al enterarse lo interno en un colegio en el que no podía recibir visita de nadie . 
Mauricio siguió estudiando y tuvo mucha suerte porque logro montar una academia para los niños y adultos más necesitados de su ciudad para que no le pasara lo mismo a él y tuvieran que pasar muchos trabajos. Consiguió mucha fama y logro formar una gran familia a la que les pudo dar muy buena educación por medio de las enseñanzas que el obtuvo en su juventud. 
Todos sus hijos eran excelentes estudiantes en todos los campos educativos pero se destacaban por el de sistemas 
Al graduasen tuvieron muchos reconocimientos, el se sentía muy orgulloso y agradecía a dios por todo lo que pudo hacer por su familia e hijos y les enseño a sus hijos una bella frase “ESTUDIANDO SUPERAS TODOS TUS TROPIEZOS”
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